


КОМПАНИЯМ ОТ 6 ЧЕЛОВЕК
СКИДКА 20% НА ВЕСЬ СЧЕТ!

КОМПАНИЯМ ОТ 10 ЧЕЛОВЕК 
БУТЫЛКА ВИСКИ В ПОДАРОК!

КОМПАНИЯМ ОТ 15 ЧЕЛОВЕК 
БУТЫЛКА ВИСКИ 
И 20% СКИДОЧНАЯ КАРТА  
ПАБОВ O’BRIENS В ПОДАРОК!

БОЛЬШИМ КОМПАНИЯМ – 
БОЛЬШИЕ СКИДКИ!
 СОБИРАЙСЯ С ДРУЗЬЯМИ В ПАБАХ O’BRIENS И ПОЛУЧАЙ:

О Б Я З А Т Е Л Е Н  П Р Е Д З А К А З .  П О Д Р О Б Н О С Т И  У  А Д М И Н И С Т Р А Т О Р А





AMERICAN OAK 
 ФЛАГМАН В ЛИНЕЙКЕ AUCHENTOSHAN

НА БАЗЕ НЕГО МИКСУЮТСЯ ЛУЧШИЕ ЛОНГ-ДРИНКИ AUCHENTOSHAN 

ВЫДЕРЖКА: в бочках из-под бурбона первого наполнения (first fill bourbon cask), 
изготовленных из американского дуба. Виски с маркировкой First fill barell высо-
ко ценится профессионалами и рядовыми потребителями за высокие вкусовые 
качества. Уникальная выдержка в «новых» бочках из американского дуба из-под 
бурбона: чрезвычайно восприимчивые спирты получают самые чистые оттенки 
пропитанного бурбоном дерева

ЦВЕТ: яркий, золотой

АРОМАТ: ноты ванили, кокоса и пикантные тона цитрусовых

ВКУС: свежий с нотами ванильного крема, кокоса, сочного персика

ОТЛИЧАЕТСЯ ЛЕГКИМ ТЕЛОМ, ярким ванильным тоном и ванильным же аро-
матом, отсутствием сложности и мощности, характерной для большинства ви-
ски (благодаря тройной дистилляции)

ПОСЛЕВКУСИЕ: плавно раскрывающееся, засахаренный грейпфрут, специи

УПОТРЕБЛЕНИЕ: в чистом виде, в коктейлях

12 ЛЕТ ВЫДЕРЖКИ  

ПЕРВЫЙ ВОЗРАСТНОЙ В ЛИНЕЙКЕ

ВЫДЕРЖКА: тройная дистилляция и выдержка в течение 12 лет в бочках из-под 
бурбона и довыдержка в бочках из-под хереса обеспечивают согревающий эф-
фект виски с первого глотка

ЦВЕТ: золотой мед

АРОМАТ: крем-брюле, ярко выраженный цитрус, пряности

ВКУС: обволакивающий и мягкий, с тонами мандарина и лайма

ПОСЛЕВКУСИЕ: долгое, пряное, слегка сухое

УПОТРЕБЛЕНИЕ: в чистом виде, в коктейлях

THREE WOOD   

ДЛЯ ИСТИННЫХ ЦЕНИТЕЛЕЙ

ВЫДЕРЖКА: в трех типах бочек: из-под бурбона, из-под хереса Олоросо и Пе-
дро Хименес. Богатый, многослойный виски с тонами ириса и лесного ореха. 

ЦВЕТ: яркая бронза

АРОМАТ: черная смородина, коричневый сахар, изюм, слива, апельсин

ВКУС: засахаренные фрукты, лесной орех с оттенками корицы и лимона, 
ванильный ирис

ПОСЛЕВКУСИЕ: свежее и фруктовое, с дубовой сладостью

УПОТРЕБЛЕНИЕ: в чистом виде, в коктейлях





Dublin Liberties представляет собой совершенно нети-
пичный ирландский виски и напоминает нам о темном 
прошлом ирландской столицы: тех временах, когда рай-
он Либертис, в честь которого и получила название се-
рия, носил негласное имя «Ад». 

Купаж солодовых и зерновых виски, выдержанных в 
бочках из-под бурбона. Яркий и запоминающийся букет 
с нотами чернослива, лакрицы, крошки темного шоко-
лада и россыпи специй. Разлит при крепости 46% без 
применения холодной фильтрации.

40 МЛ   —  400 Р

Купаж солодовых и зерновых виски, выдержанных в 
бочках из-под бурбона. Выполнен в классической для 
ирландского виски стилистике: мягкий, питкий, уни-
версальный, с нотами зеленого яблока и ванили. The 
Dubliner передает сам дух Дублина: дружелюбие, при-
ветливость и любовь его жителей к вечерам, проведен-
ным в теплой компании друзей!

40 МЛ   —  250 Р

THE DUBLINER IRISH WHISKEY

DUBLIN LIBERTIES OAK DEVIL



×ÈÑÒÛÅ ÐÎÑÛ

200
(40 ìë)

×ÈÑÒÛÅ ÐÎÑÛ 
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(40 ìë)
200

Органик-водка ЧИСТЫЕ РОСЫ из ржаного зерна
сочетает в себе чистый благородный вкус с богатыми 
тонами ржаного спирта

Органик-водка ЧИСТЫЕ РОСЫ - это первая органик-водка
России, сертифицированная в соответствии с европейскими
требованиями к производству экопродукции.

220 220



Дистиллят 
«Самоваръ Пшеничный»
Крепость 38,5% об. 

Дистиллят «Самоваръ Пшеничный» – это классический дистиллят, 
приготовленный из отборной пшеницы. Насыщенные хлебные тона его 
аромата пленяют сразу и навсегда. Устойчивый пшеничный аромат не 
выветривается со временем, а является частью души напитка. Вы можете 
растереть несколько капель пшеничного «Самовара» в своих ладонях и 
ощутить доброе тепло и аромат только что разломленного каравая хлеба. 
Есть ли что-то роднее для русского человека?!

150 Р (40 мл)

Дистиллят 
«Самоваръ Ржаной»
Крепость 38,5% об. 

Дистиллят «Самоваръ Ржаной» приготовлен из ржаного 
зерна. Его аромат заставляет вспомнить традиционную 
русскую закуску - ржаные сухари. Запах горячего черного 
хлеба возбуждает аппетит, поэтому мы особенно рекомендуем 
«Самоваръ Ржаной» как аперитив перед горячими блюдами.

150 Р (40 мл)

Дистиллят 
«Самоваръ Купеческий»
Крепость 38,5% об. 

Дистиллят «Самоваръ Купеческий» отсылает нас к традициям 
богатого купеческого застолья, непременным атрибутом которого 
было ароматное хлебное вино в запотевшем графине. «Самоваръ 
Купеческий» приготовлен из пшеницы. При его приготовлении 
используются дрожжи для шампанских вин, придающие пикантность 
и утонченность будущему дистилляту.

150 Р (40 мл)





BELHAVEN SCOTTISH OAT STOUT �320
БЕЛХЕВАН ОАТ (ОВСЯНЫЙ) СТАУТ

• Это ретроспектива, отсылающая к средневековью, когда овся-

ное зерно было привычным ингредиентом пива.

• Глубокий, многогранный стаут с нотками темного шоколада и 

жареного кофе, благодаря смеси солодов Пэил шоколад, Кри-

стал, и Овсяному солоду. Оканчивается бархатным пшеничным 

послевкусием.

BELHAVEN SPEYSIDE BLONDE  � 340 
OAK AGED 
БЕЛХЕВАН СПЕЙСАЙД БЛОНД ОАК ЭИДЖД

• Мягкий, полнотелый золотой эль с характером выдержанного 

однослодового виски, благодаря смеси солодов Оптик и Кристал 

и хмелям Челленджер и Голдингс.

• Солодовый виски региона Speyside известен своей мягкостью и 

изысканностью

BELHAVEN SCOTTISH ALE � 320
БЕЛХЕВАН СКОТТИШ ЭЛЬ

• Отличный баланс солодов сортов Челленджер и Голдингс и ку-

пажа хмелей Оптик и Кристалл.

• Мягкий, насыщенный, ореховый – классический крафтовый шот-

ландский эль.

• Самый долго варящийся эль, мировой бестселлер, производит-

ся исключительно на экспорт.

BELHAVEN TWISTED THISTLE IPA  �320
БЕЛХЕВАН ТВИСТЕД СИСТЛ ИПА

• Дерзкий, яркий, насыщенный, благодаря хмелям Челленджер и 

Каскад. Современный взгляд на традиционный IPA.

• Цитрусовый хмельной аромат, благодаря хмелям Пэил и Кри-

стал, раскрывается тонами специй и оканчивается традицион-

ной горчинкой.

BELHAVEN CRAFT PILSNER � 320
БЕЛХЕВАН КРАФТ ПИЛЗНЕР

• Бодрящий пилзнер в «континентальном»стиле.

• Изысканный «бисквитный» солод пророщенный из 100% ячменя 

сорта Скоттиш оптик.

• Классические «лагерные» дрожжи и купаж хмелей Челленджер 

и Нордсдаун.

Стаут

Содержание алкоголя: 7%

Сочетание с блюдами: 
шоколадный чизкейк, 
мидии

Светлый эль

 Содержание алкоголя: 6,5%

Сочетание с блюдами: 
стейки, жаренные овощи

Золотой эль

Содержание алкоголя: 4,2%

Сочетание с блюдами: 
блюда из курицы и 
картофеля

Светлый эль

Содержание алкоголя: 5,6%

Сочетание с блюдами: 
телятина или баранина, 
копченый лосось

Лагер

Содержание алкоголя: 4,8%

Сочетание с блюдами: 
карри, фахитас, хороший 
бургер



НАЛИВКИ И НАСТОЙКИ



НАСТОЙКА «ХРЕНОВУХА» 

С давних времен одна из самых любимых народных настоек. 
Сам Петр I издал указ, согласно которому в каждом доме 
должно быть по пять четвертей хреновухи. Глоток этой аро-
матной настойки всерьез разжигает аппетит и поднимает 
настроение.
 
 

НАЛИВКА «ЧЕРНОСМОРОДИНОВАЯ»

Вкуснейшая наливка на черной смородине - жемчужина 
нашей коллекции. Потрясающий аромат и мягкий вкус пре-
красно подойдут в качестве десертного напитка, которым  
можно волшебно завершить ваш обед или ужин.

 

НАЛИВКА «КЛЮКВЯНКА» 

Невероятно полезная и вкусная наливочка из клюквы пойдет 
как мужчинам, так и девушкам. Мягкий кисло-сладкий вкус 
идеально сочетается с холодными и горячими закусками.

НАСТОЙКА «СТРЕЛЕЦКАЯ»  

Одна из наиболее популярных советских настоек, пряная, рез-
кая, острая - напиток настоящих мужчин. Глоток такой настой-
ки бодрит, придает силы, согревает и улучшает настроение.
 

40 МЛ� 150 РУБ

40 МЛ� 150 РУБ

40 МЛ� 150 РУБ

40 МЛ� 150 РУБ

30  36,5  

30  40



Пиво «Гиннесс» — самое из-
вестное и потребляемое ир-
ландское пиво, ставшее ле-
гендой Ирландии и символом 
дня святого Патрика.
Отличительной особенно-
стью пива долгое время являл-
ся жжёный аромат, который 
получался из-за использования 
жареного ячменя. 

Эль, отличающийся насыщен-
ным красным цветом, сорт 
ирландского пива. 
В состав пива входит вода, 
ячменный солод, жареный со-
лод, хмель, дрожжи.
Рецепт пива необычного 
красного цвета был разра-
ботан еще в XIV веке фран-
цисканскими монахами в Ир-
ландии.  
Необычный красноватый 
цвет пива объясняется упо-
треблением небольшого ко-
личества специально обрабо-
танного солода.

Harp Lager — ирландское пиво, 
светлый лагер. 
Впервые было сварено в 1960 
году компанией Guinness. 
Компания рассматривала не-
сколько вариантов названия 
для своего первого лагера, 
в частности Atlas, Cresta и 
Dolphin, однако остановила 
свой ​​выбор на названии Harp 
(то есть арфа, лира). Это на-
звание происходит от лиры 
ирландского короля Бриана 
Боройме, которая вместе с 
листком клевера является 
одним из символов Ирландии 
и к тому времени уже исполь-
зовалась в эмблеме торговой 
марки Guinness.

СВЕТЛОЕ
НЕФИЛЬТРОВАННОЕ

ХУГАРДЕН 4.8% ABV 	 200� 340           

ФРАНЦИСКАНЕР 5% ABV 	 200� 360

СВЕТЛОЕ 
МАНЕКЕН ПИЛС 5% ABV	 200� 340 

АФФЛИГЕМ 
БЛОНД 6.8% ABV 	 190� 340

ХЕЙНЕКЕН 5% ABV 	 120� 220 

СИДР 
МАГНЕРС ГРУША  

4.5% ABV 	 200� 360 

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ	
ХЕЙНЕКЕН 0% 	 150� 300 

КЛАУСТАЛЕР (0.33 Л)� 290 

БЕКС БЛЮ (0.33 Л) � 290

ПИВО ИРЛАНДИИ  
ГИННЕСС 4.2% ABV 	 200� 350

КИЛКЕННИ 4.3% ABV  	 200� 350

ХАРП 5% ABV 	 200�  350 

ЭЛЬ                                      
БОДДИНГТОНС 
ПАБ ЭЛЬ 4.7% ABV 	 200� 340

БРАУФАКТУМ 
ПРОГУСТА 6.8 ABV 	 220� 380

БОМБАРДЬЕ 5,5% ABV	 200� 360

ХОБГОБЛИН ГОЛД 4.5% ABV	 200� 340

ТЁМНОЕ           
БУРГУНЬ 
ДЕ ФЛАНДЕРС 5% ABV	 230� 400

ЛЕФФЕ БРЮН 6.5% ABV 	 200� 350

АФФЛИГЕМ  
ДУББЕЛЬ 6.7% ABV	 190� 340 

ФРУКТОВОЕ
РУЖ ДЕ БРЮССЕЛЬ 7% ABV 	 220� 380

ЛИФМАНС ФРУТЕСС 
3,8% ABV	 200� 360

ПИВО			 
0,4

ЛИТРА
0,4

ЛИТРА

ПИВНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ПОДВОДНАЯ ЛОДКА � 650 
Гиннесс, Ягермайстер	

0,25
ЛИТРА

0,25
ЛИТРА





КОКТЕЙЛИ	

SHOT DRINKS
В-52 � 380
бэйлиз, Куантро, калуа

МЕКСИКАНКА � 380
текила Сауза золотая, ликер Болс, калуа	

РЫЖАЯ СОБАКА � 380
самбука, текила Сауза серебряная, табаско	

НОВЫЙ МИР � 400 
абсент, голден страйк, самбука	

ПЕРВЫЙ РАЗ � 400 
сироп, драмбуи, ликер Болс, джемесон	

СЫВОРОТКА ПРАВДЫ�  420 
самбука, Куантро, абсент	

ЗЕЛЕНЫЙ ДЬЯВОЛ�  380
мидори, кампари, абсент, табаско

SHORT DRINKS
ДАБЛ ОАК ФЭШН � 380
джим Бим Дабл Оак, сироп сахарный, Ангостура биттер

РОБ РОЙ � 440
Акентошан Американ Оак, сладкий вермут, 
Ангостура биттер

МИНТ ДЖУЛЕП � 420 
Мейкерс Марк, сахарный сироп, мята

ВИСКИ САУЭР�  380
джим бим белый, сок лимона, сахарный сироп

ДАЙКИРИ � 380 
ром Бругал, лимонный сок, сахарный, сироп

ПИКАССО � 330
водка, ликер Болс, сливки

ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ � 380
водка Русский Стандарт Ориджинал, калуа

БОЛЬШОЙ ЛЕБОВСКИ�  440
водка Русский Стандарт Ориджинал, калуа, сливки	

КАЙПИРИНЬЯ � 380 
кашаса, лайм, сироп	

МАРГАРИТА � 440 
текила Сауза серебряная, Куантро, лимон, сахар

МАНХЭТТЕН � 440 
мартини россо, джим бим, лимон	

УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ � 720 
самбука, бэйлиз, калуа, Куантро,  
Абсент, лимон, апельсин	

ЗЕЛЕНАЯ ИГУАНА� 450
мидори, текила, сироп, лимон

ХЕЛЕН� 450
Мидори, водка, лайм

LONG DRINKS
ЦИТРУС ХАЙБОЛ � 380
Джим Бим Белый, сок лимона, сироп сахарный, 
газированная вода

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА � 380
водка Русский Стандарт Ориджинал, ликер Болс, спрайт 

КУБА-ЛИБРЕ � 380
ром Бругал, кола, лимон

НЕБО ИРЛАНДИИ � 380
водка Русский Стандарт Ориджинал, ликер Болс, сок, 
сливки 	

ПИНА КОЛАДА � 380
ром Бругал, малибу, сливки, сок, сироп

ТЕКИЛА САНРАЙЗ � 380 
текила Сауза серебряная, сок, сироп

СЛАДКАЯ ПАРОЧКА � 380 
бэйлиз, сок, сироп	

ЯБЛОЧНЫЙ ШТОСС � 380 
Абсент, сок, сироп

МОХИТО � 480 
лайм, ром Бругал, мин. вода, сироп, мята

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ� 650 
водка Русский Стандарт Ориджинал, Куантро, текила 
Сауза серебряная, джин Барристер, ром Бругал, лимонад

ПРЯНЫЙ БОМБОРРОКИ�  680 
Адвокат, джемесон, клубничный сироп, севен ап

ГРИНЧ � 650
мидори, Малибу, ром Негрита, газ. вода

ИЗУМРУДНЫЙ ОСТРОВ�  550
Мидори, водка Русский Стандарт Ориджинал, лимонад





КАЛУА� 270

ГАЛЬЯНО� 270

ДРАМБУИ� 270

БЕЙЛИЗ� 270

МОЛИНАРИ ЭКСТРА� 270

ЛИМОНЧЕЛЛО �  230

БОЛС В АССОРТИМЕНТЕ � 230

КРАСНОЕ
АЛЬМА ДЕЛЬ ТОРО БОКАЛ� 300

АЛЬМО ДЕЛЬ ТОРО 0,75 Л� 1375

ОСАДИЯ МЕРЛО (ЧИЛИ) 0.75� 1500 

КЬЯНТИ МОНТЕФЬОРЕ 0.75 Л�2000

РОЗОВОЕ
РОЗЕ Д’ АНЖУ БОКАЛ� 390

РОЗЕ Д’ АНЖУ 0,75 Л� 1950

БЕЛОЕ
АЛЬМА ДЕЛЬ ТОРО БОКАЛ� 300

АЛЬМО ДЕЛЬ ТОРО 0,75 Л� 1375

ОСАДИЯ СОВИНЬОН 
БЛАН (ЧИЛИ) 0.75� 1500 

ПИНО ГРИДЖО 
МОНТЕФЬОРЕ 0.75 Л� 2000

КЮММЕРЛИНГ  � 270

КУАНТРО� 270

КУАНТРО БЛАД ОРАНЖ   270

МАЛИБУ� 270

ГОЛД СТРАЙК� 270

ФРАНЖЕЛИКО� 270

БЕХЕРОВКА� 270

ШАМПАНСКОЕ 
ДЮК ДЕ ШЕРАНС� 1375

ЛАМБРУСКО� 1500

МОНТЕФЬОРЕ АСТИ� 2200

ВОДКА	

ЛИКЕР

ИГРИСТОЕ 
ВИНО	

ВИНО�

РУССКИЙ СТАНДАРТ  
ОРИДЖИНАЛ                    � 150

РУССКИЙ СТАНДАРТ ГОЛД � 190

РУССКИЙ СТАНДАРТ  
ПЛАТИНУМ               � 220        

ГРАППА� 250

ПОРТО, ХЕРЕС	
KOPKE RUBY� 380

ОСБОРН� 420	

	

ТЕКИЛА 

САУЗА ЗОЛОТАЯ� 230

САУЗА СЕРЕБРЯНАЯ� 230

АБСЕНТ
КСЕНТА� 230

ДЖИН 

БОТАНИСТ � 500

БАРРИСТЕР� 230

БОЛС ДЖИНИВЕР � 320

ГАНПАУДЕР� 390

СИПСМИТ� 460

РОМ 
БРУГАЛ АНЬЕХО � 270

БРУГАЛ 1888 � 590

НЕГРИТА СВЕТЛЫЙ� 250

БАКАРДИ ТЕМНЫЙ� 250

НЕГРИТА СПАЙСЕД�  230

КАШАСА� 230

ЗАКАПА 23 ГОДА� 480

МАРТИНИ 
В АССОРТИМЕНТЕ� 170

МАРТИНИ БЬЯНКО,  
РОССО, ДРАЙ

КАМПАРИ � 190

АПЕРЕТИВ	

КОСКЕНКОРВА ВОДКА 
ОРИГИНАЛЬНАЯ � 190

КОСКЕНКОРВА ВОДКА СО ВКУСОМ 
ЧЕРНИКИ И МОЖЖЕВЕЛЬНИКА � 210

КОСКЕНКОРВА ВОДКА 
СО ВКУСОМ ЛИМОНА, ЛАЙМА 
И ТЫСЯЧЕЛИСТНИКА � 210

КОСКЕНКОРВА ВОДКА САУНА
БАРРЕЛ, ВЫДЕРЖАННАЯ В ДУБЕ �210

ИМПОРТНАЯ
ВОДКА	

ЛЕДЯНОЙ 
ШОТ
ЯГЕРМАЙСТЕР (-18°С)�  270





КУРВУАЗЬЕ VS� 440

КУРВУАЗЬЕ VSOP� 620

КУРВУАЗЬЕ XO� 1300 

РЕМИ МАРТАН ВС  
СУПЕРИОР                   � 580

РЕМИ МАРТАН ВСОП� 880

РУЛЛЕ VSOP� 600 

ХЕННЕССИ VSOP� 640

ХЕННЕССИ XO� 1300

ВИСКИ	

ВИСКИ ИРЛАНДИИ
ДАБЛИНЕР� 250

ДАБЛИНЕР ЛИБЕРТИС ОАК ДЕВИЛ� 400 

ДАБЛИНЕР СИНГЛ МОЛТ 10 ЛЕТ� 720

КИЛБЕГГАН� 270 

ДЖЕЙМЕСОН� 270

ТИЛИНГ АЙРИШ БЛЕНД ВИСКИ� 380

БУШМИЛС � 270

БУШМИЛС 10 ЛЕТ�  350

БЛЭК БУШ� 300

ТАЛАМОР ДЬЮ � 270

ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
ГЛЕНГЭРРИ�  180

ХАЙ КОММИШИНЕР� 230

ФЭЙМОС ГРАУЗ ФАЙНЕСТ� 250

ФЭЙМОС ГРАУЗ СМОУКИ БЛЭК� 270

НЭЙКИД ГРАУЗ БЛЕНДЕД МОЛТ� 380

ТИЧЕРС � 230 

БАЛЛАНТАЙНС � 270

ХАЙЛАНД ПАРК 12 ЛЕТ�  550 

МАКАЛЛАН ФАЙН ОАК 12 ЛЕТ� 720

МАКАЛЛАН ДАБЛ КАСК 12 ЛЕТ� 780

МАКАЛЛАН ФАЙН ОАК 18 ЛЕТ� 1800

АКЕНТОШАН АМЕРИКАН ОАК� 380

АКЕНТОШАН 12 ЛЕТ� 450

АКЕНТОШАН ТРИ ВУД� 850

ГЛЕНФИДДИК 18 ЛЕТ � 850

ГЛЕНФИДДИК 12 ЛЕТ � 360

ГЛЕНМОРАНДЖИ ЛАСАНТА � 480

ГЛЕНМОРАНДЖИ КВИНТА РУБАН� 540

ГЛЕНМОРАНДЖИ НЕКТАР ДОР � 680

ГЛЕНМОРАНДЖИ ОРИДЖИНАЛ � 380

ДЬАРС 12 ЛЕТ � 430

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ � 380

ЧИВАС 18 ЛЕТ � 620

СТРАТАЙЛА�  380

ГЛЕНФАРКЛАС 12 ЛЕТ � 400

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ � 380

ГЛЕНРОТС АЛЬБА РЕЗЕРВ�  900

СМОУКИН ДЖЕНТЕЛЬМЕНС ДРАМ� 440

ОСТРОВНЫЕ ВИСКИ 
ШОТЛАНДИИ
ПОРТ ШАРЛОТ 10 ЛЕТ (БРУКЛАДДИ)� 780

БОУМО 12 ЛЕТ � 410

КАОЛ АЙЛА 12 ЛЕТ � 530

ЛАГАВУЛИН 16 ЛЕТ�  750

ЛАФРОЙГ КВАТЕР КАСК � 850

ЛАФРОЙГ 10 ЛЕТ � 650

АРДБЕГ УГАДАЛ � 700

АРДБЕГ 10 ЛЕТ�  610

ТАЛИСКЕР 10 ЛЕТ � 600

АМЕРИКА
ДЖИМ БИМ БЕЛЫЙ     

  

� 250

ДЖИМ БИМ РЭД СТАГ� 250

ДЖИМ БИМ РАЙ� 290 

ДЖИМ БИМ ЭППЛ� 250

ДЖИМ БИМ ХАНИ� 250

ДЖИМ БИМ ДАБЛ ОАК� 330

МЕЙКЕРС МАРК    � 370

ДЖЕК ДЭНИЕЛС� 320

КОНЬЯК

БРЕНДИ 		
МЕТАКСА 5 ЗВЕЗД    � 300

КАЛЬВАДОС
КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР  

FINE VS � 360

КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР  
FINE VSOP � 550

ХЕРЕСНЫЙ 
БРЕНДИ
БРЕНДИ ДЕ ХЕРЕС  

МАГНО СОЛЕРА РЕЗЕРВА � 250

БРЕНДИ ДЕ ХЕРЕС АЛЬМА ДЕ  

МАГНО СОЛЕРА ГРАН РЕЗЕРВА � 400



O’BRIENS 
СОГРЕЕТ 
ВАС		
КОФЕ О’BRIENS � 380 
кофе, молоко, бэйлиз, сироп, 
джемесон	

КОФЕ ПО-ФРАНЦУЗСКИ � 380
кофе, молоко, куантро	

КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ � 380
кофе, молоко, джемесон, сироп	

КОФЕ ПО-МЕКСИКАНСКИ � 380 
кофе, молоко, калуа	



ХОЛОДНЫЕ 

ВОДА 
БОНАКВА С ГАЗОМ/БЕЗ ГАЗА 0.33� 160

НАПИТКИ 
СOCA-COLA БЕЗ САХАРА 	 330 МЛ� 140

СOCA-COLA	 330 МЛ � 140

СOCA-COLA ВАНИЛЛА        	 330 МЛ � 140

SPRITE	 330 МЛ � 140

FANTA 	 330 МЛ � 140

SCHWEPPES BITTER LEMON	 250 МЛ�  140

SCHWEPPES TONIC	 250 МЛ�  140

КОКТЕЙЛЬ 
МОХИТО Б/А� 360

ГОРЯЧИЕ	
КОФЕ 
ЭСПРЕССО� 150

РИСТРЕТТО� 150

АМЕРИКАНО� 150

С МОЛОКОМ� 180

СО СЛИВКАМИ� 190

КАППУЧИНО� 200

ЛАТТЕ� 220

ЧАЙ 
ЧАЙ В ЧАЙНИКЕ	 500 МЛ� 190

ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ� 200

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ	
СОК 
СОК В АССОРТИМЕНТЕ� 90

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 
АПЕЛЬСИНОВЫЙ� 275

ЛИМОННЫЙ� 275

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ� 275

ЯБЛОЧНЫЙ� 275

МОРКОВНЫЙ� 275

ТОМАТНЫЙ С СЕЛЬДЕРЕЕМ� 275

МОРС 
	 250 МЛ � 1000 МЛ

КЛЮКВЕННЫЙ 	 90� 360

Coca-Cola и контурная бутылка являются зарегестрированными товарными знаками The Coca-Cola Company 
© 2019 The Coca-Cola Company. Внешний вид товара может отличаться от имеющегося в продаже







САЛО С ТОСТАМИ 
ИЗ ЧЕРНОГО ХЛЕБА
290                                                                        



КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ �  490 
мраморная вырезка c рукколой, бальзамическим 
кремом и пармезаном

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА � 550 
ассорти из сыров и сырные палочкиКРАСНАЯ ИКРА С ТОСТАМИ ИЗ БЕЛОГО ХЛЕБА� 440  

НАРЕЗКА СЫРОКОПЧЕНОЙ УТКИ И ОЛЕНИНЫ� 360  

МЯСНАЯ ТАРЕЛКА� 450  
ассорти из мясных деликатесов			 

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ	�  410  
баклажаны гриль со сливочно-ореховой начинкой

МАЛОСОЛЬНЫЙ ЛОСОСЬ� 450  
филе лосося собственного посола

ЛЮБИМАЯ ЗАКУСКА � 350 
отварной картофель, квашеная капуста, 
маринованный огурец, маринованные черри, 
салатный лук

ТАР-ТАР ИЗ ЛОСОСЯ�  390 
салатный лук, зелень, сок лайма, оливковое масло EV, 
хлебные чипсы

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

ЗЕЛЕНЫЙ РУЛЕТ
рулетики из филе семги слабой соли, шпината и сливочного сыра

СЕЛЬДЬ КЛАССИЧЕСКАЯ�
филе сельди, отварной картофель, 
зеленый горошек, салатный лук

490 

360 



СОЛЯНКА

360 

мясные деликатесы, 
картофель, лук, 
огурцы соленые, 
сметана и зелень



РЫБНЫЙ СУП� 360 
лосось, судак, морепродукты		

СУП ИРЛАНДСКИХ ПАСТУХОВ С ГРЕНКАМИ� 440  
три вида сыра, сливки

БОРЩ ГОРЯЧИЙ С ГОВЯДИНОЙ И СМЕТАНОЙ� 280 

УХА ПО-СКАНДИНАВСКИ�  390 
лосось, судак, сливки,оливковое масло, зелень, овощи

КУРИНЫЙ СУП� 290  
куриное филе, лапша, яйцо, зелень

ЩИ ИЗ КВАШЕНОЙ КАПУСТЫ  
С РОСТБИФОМ И СМЕТАНОЙ� 310  

ОРЛИ МИКС � 690  
лосось, судак, соус тар-тар, лимон

ОМЛЕТ С КОЛБАСКАМИ� 390 
подается с охотничьими колбасками, пшеничными 
тостами, сливочным маслом и томатным соусом

КЕСАДИЛЬЯ � 390  
куриное филе с сыром, завернутое в пшеничную 
лепешку

FISH AND CHIPS� 450 
филе судака в панировке, картофельные чипсы, 
соус тартар

ЗАПЕЧЕННЫЕ БАКЛАЖАНЫ 
С СЫРОМ МОЦАРЕЛЛА � 370 
соус помодоро

БОЛЬШОЙ СЭНДВИЧ � 390 
куриное филе, томат, маринованный огурец, чиабата, 
фирменный соус

ЧИККЕН БУРГЕР � 330 
куриное филе, сыр моцарелла, томат, 
сливочно-горчичный соус

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ
КУРИНАЯ ПЕЧЕНЬ С КАРТОФЕЛЕМ СТОУН � 250 

ЗАПЕЧЕННЫЙ КАРТОФЕЛЬ С СЫРОМ� 440  
картофель, сливки, лук порей.
на ваш выбор: с грибами или беконом

ГОВЯДИНА НА ШПАЖКАХ�  490  
филе говядины, обжаренное на гриле, 
подается с соусом «терияки»

БЕГУЩИЕ ПО ЛЕЗВИЮ � 390  
нежные молочные сосиски, обжаренные 
во фритюре или отварные на ваш выбор, 
подаются с горчицей и кетчупом

ЯИЧНИЦА С БЕКОНОМ� 350  
подается с пшеничными тостами, 
сливочным маслом и томатным соусом

НАЧОС С СОУСОМ ЧЕДДЕР� 330  
кукурузные чипсы с соусом «чеддер»
томатом, болгарским перцем и зеленым луком  

СУПЫ



НОРВЕЖСКИЙ САЛАТ	

490 

лосось слабой соли, картофель 
айдахо, микс из салатов  
с кефирным соусом



ОЛИВЬЕ С ТЕЛЯЧЬИМ ЯЗЫКОМ � 230 

ГРЕЧЕСКИЙ� 380  
традиционный салат с томатами, огурцами,  
болгарским перцем, красным луком, оливками, 
сыром фета и оливковым маслом

ДУБЛИНСКИЙ САЛАТ	�  390  
фирменный салат с говядиной, китайской 
капустой, свежими огурцами, шампиньонами, 
сыром и шеф-соусом

ЦЕЗАРЬ ЭЙР� 440 
филе цыпленка на гриле, салат ромэйн и томаты 
черри с пшеничными гренками и соусом цезарь

ЦЕЗАРЬ С ТИГРАМИ  � 590  
классический салат «цезарь» с тигровыми 
креветками

ЦЕЗАРЬ С РОСТБИФОМ� 490 
классический салат «цезарь» с говяжьей вырезкой

САЛАТЫ

ТЕЛЯТИНА ДРУИДА
обжаренная телятина, сочная руккола и микс из салатов с маринованной паприкой,
солеными огурцами и красным луком

СВЕЖИЕ ОВОЩИ С ФЕРМЫ� 350 
огурцы, томаты, болгарский перец, редис, 
квашеная капуста и оливковая заправка

СЕВЕРНЫЙ САЛАТ� 390 
горячий салат с маринованным филе свинины, 
миксом из салатов, красным луком и сливочно-
горчичным соусом

БЕРЕГ ИРЛАНДИИ� 490  
горячий салат с креветками, курицей, репчатым 
луком, зеленым салатом, томатами и авокадо

КРЕВЕТКИ С  ЦИТРУСОВЫМИ� 560  
микс-салат с креветками, сочной мякотью 
апельсинов, грейпфрутов и оливковой заправкой

БЕРЕГ ИРЛАНДИИ ПРЕМИУМ �         590 
для истинных ценителей новое решение — 
королевские  креветки с традиционными 
компонентами

ИРЛАНДСКИЙ КАРТОФЕЛЬНЫЙ САЛАТ � 290 
бейби картофель, редис, свежий огурец,  
красный лук, зелень, соус айоли

550 



СВИНИНА В ПИВЕ	

590 

томленная в пиве свиная 
вырезка на подушке из 
репчатого лука и порея



ФИРМЕННЫЙ БУРГЕР � 690 
мраморная говядина, томаты, сыр, микс из салатов, 
картофель фри, томатный соус

СЫРНЫЙ ШНИЦЕЛЬ ПО-ИРЛАНДСКИ � 590  
свиная шея, запеченная в сыре пармезан, подается с 
соусом из грибов и луковыми кольцами

КУРИНЫЕ ГРУДКИ, ГЛАЗИРОВАННЫЕ В КАРРИ� 390 
филе цыпленка с соусом карри и жареными цукини

БЕФСТРОГАНОВ� 550  
филе говядины, шампиньоны, лук, сливки

ИРЛАНДСКОЕ РАГУ O’BRIENS� 790 
национальное ирландское блюдо:
филе говядины, цукини, салатный лук, кинза

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ � 770 
филе говядины, приготовленное на гриле, 
с жареным картофелем

ЦЫПЛЕНОК� 590 
подается с соусом сальса

КОРЕЙКА ЯГНЕНКА НА КОСТОЧКЕ� 1290  
каре ягненка, обжаренное на гриле, подается 
с овощами-гриль и соусом деми-глас

КОЛБАСКИ ДЕЛИКАТЕСНЫЕ� 690 
немецкие колбаски, приготовленные 
по классическому рецепту, подаются 
с картофельным пюре и тушеной капустой

ЗАПЕЧЕННАЯ КУРИНАЯ ГРУДКА С БАКЛАЖАНАМИ �450 
сыр моцарелла, зелень, соус помодоро

АРИЗОНСКИЙ СТЕЙК	�  590 
сочная свиная корейка, приготовленная на гриле, 
подается с овощным рагу

ГОРЯЧЕЕ. МЯСО

БУРРИТОС 	 � 690 
жареное филе говядины, свинины и курицы;
подаются в пшеничной лепешке с томатами, 
салатом айсберг, сыром, соусом чеддер

ДАРЫ ИРЛАНДИИ	
гармоничное сочетание
мясных и овощных блюд, гарниров 
и соусов, являющихся лидерами 
меню нашего паба

БЛЮДО НА КОМПАНИЮ
2900 

РУЛЕТИКИ ИЗ ГОВЯДИНЫ� 690 
филе говядины с цукини, луком и морковью;
подается с соусом из лесных грибов

РЕБРА БАРБЕКЮ� 690 
лента свиных ребер, запеченных в соусе bbq, 
тушеная капуста, кинза

 КЛАБ-СЕНДВИЧ� 490 
классический клубный сендвич 
с картофелем фри и томатным соусом





ФИЛЕ МИНЬОН  �      770                         
говяжья вырезка, соус «зеленый перец»

СТЕЙК ХАУС  � 1100 
говяжья вырезка, рататуй из овощей, 
соус «зеленый перец»

МИНУТНЫЙ СТЕЙК�  890  
говяжья вырезка подается с соусами
сальса и «зеленый перец»

ПЕРЕЧНЫЙ СТЕЙК� 990 
говяжья вырезка, панированная 
в черном перце, соус «зеленый перец»

БЕКОН СТЕЙК� 1190  
говяжья вырезка, жаренная в беконе; 
подается с овощным рагу и соусом 
«зеленый перец»

ДВОЙНОЙ СТЕЙК� 1390  
филе говядины, подается с соусом 
«зеленый перец»

КОМАНДИРСКИЙ СТЕЙК� 990  
сильно отбитый стейк из говяжьей вырезки
со свежими овощами и томатным соусом  

СТЕЙК ПО-ДОМАШНЕМУ� 990  
стейк из говяжей вырезки; подается 
с запеченным картофелем на сковороде 
и соусом сальса

СТЕЙКИ
ВСЕ СТЕЙКИ ОБЖАРИВАЮТСЯ НА ГРИЛЕ

ГАРНИРЫ

CОУС ХЛЕБНАЯ 
КОРЗИНА

ВИДЫ СТЕЙКОВ

РИС ОТВАРНОЙ� 150       

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ� 150  

КАРТОФЕЛЬ АЙДАХО 
С ЧЕСНОКОМ И ЗЕЛЕНЬЮ�  160   

ЖАРЕНЫЙ БЕЙБИ КАРТОФЕЛЬ 
С ТИМЬЯНОМ � 220 

ОВОЩИ (ПАРОВЫЕ, ЖАРЕНЫЕ)�  220 
брокколи, цветная капуста, 
цукини, мини-морковь

КАРТОФЕЛЬ В ФОЛЬГЕ   
С СЫРОМ И ГРИБАМИ   � 250 

ОВОЩИ ГРИЛЬ � 250 
цукини, болгарский перец, баклажаны

ТУШЕНАЯ КАПУСТА С КИНЗОЙ� 200 

НА ВЫБОР

100 

ТРИ ВИДА БУЛОЧЕК, 
ЧЕРНЫЙ ХЛЕБ И ПРЯНОЕ 

МАСЛО

РИБАЙ НЬЮ-ЙОРК

Т-БОН

ФИЛЕ МИНЬОН

160 

М И Р А Т О Р Г  B L A C K  A N G U S 
200 ДНЕЙ ЗЕРНОВОЙ ОТКОРМ,  

21 ДЕНЬ ВЛАЖНОГО ВЫЗРЕВАНИЯ

СТЕЙК РИБАЙ� 1590 
толстый край мраморной говядины

НЬЮ-ЙОРК� 1390 
тонкий край мраморной говядины



ЛОСОСЬ СВЯТОГО 
ПАТРИКА	

790 

запеченное филе лосося, 
подается с картофелем 
в фольге и кефирным соусом



ФЛАГ ИРЛАНДИИ� 660 
обжаренное филе судака подается 
с картофелем айдахо, миксом из салатов, 
томатами черри и соусом из паприки

ЛОСОСЬ ПАРОВОЙ� 690 
филе лосося, приготовленное на пару с розмарином  
и тимьяном, подается с брокколи, цветной капустой
и шпинатным соусом

ГОРЯЧЕЕ. РЫБА

КАСТРЮЛЯ МИДИЙ
голубые мидии в томатном соусе

МОРСКИЕ ДАРЫ ИРЛАНДИИ
блюдо представляет собой изобилие 
морепродуктов в сочетании 
с разнообразием ирландской кухни

БЛЮДО НА КОМПАНИЮ

2900 

980 



МОРКОВНЫЙ ТОРТ

290 



ЧИЗ-КЕЙК НЬЮ-ЙОРК КЛАССИЧЕСКИЙ� 290 

МОРОЖЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ� 220 

МЕДОВИК� 260 

ДЕСЕРТЫ

МИНИ-ЭКЛЕРЫ� 280 

БЕЛЬГИЙСКАЯ ВАФЛЯ� 290 



ПИВНОЙ НАБОР

690 

самые популярные закуски 
к пиву



МАЧО	�  590 
маринованное филе говядины, свинины и курицы,
обжаренное в оливковом масле; подается с
репчатым луком и красным острым соусом

КАРТОФЕЛЬ ФРИ�  290 
подается с томатным и сырным соусами

СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ�                 390 
сыр моцарелла в панировке

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА � 370 
подаются с сырным соусом чеддер

СТРОГАНИНА В АССОРТИМЕНТЕ� 290 

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ ФРИ � 370 
соус свит-чили, лимон

НАБОР ИРЛАНДЦА � 390 
свиная вырезка, куриное филе, охотничья колбаска, 
картофель фори, томатный соус

КОЛБАСКИ C ФРИ � 360 
томатный соус

ТОСТЫ СЫРНЫЕ � 250 
тостовый хлеб с пивом и яйцом, 
запеченные под сыром

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ� 370 
подаются с кефирным соусом

НАЧОС С САЛЬСОЙ� 250 
кукурузные чипсы; подаются с мексиканской сальсой

ГОРА КРЕВЕТОК� 590 
отварные креветки в панцире

СВИНЫЕ РЕБРА �           490 
свиные ребрышки с оригинальным соусом bbq

КОЛБАСКИ НА СКОВОРОДЕ�  770 
3 вида сочных колбасок; подаются с хреном
и томатным соусом

ОХОТНИЧЬИ КОЛБАСКИ� 550 
подаются с тушеной капустой, кинзой и острым 
томатным соусом

ЖАРЕНЫЕ КРЫЛЫШКИ� 390 
куриные крылья в остром томатном соусе

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ЧИПСЫ СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ� 270 

СПЕЦИАЛЬНО К ПИВУ

ГРЕНКИ
ржаной хлеб с сыром, чесноком и зеленью

290 




